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Stručný popis: 
Drevená pumptracková dráha rozšíri možnosti jazdenia v areáli Pumptracku Laskomer a bezpečne 
umožní rozdeliť skupiny jazdcov na začiatočníkov a skúsených jazdcov. Tým, že drevený pumptrack 
bude konštruovaný ako mobilný, dáva to možnosti jeho použitia i na iných miestach ako len v areáli v 
Laskomeri. Skill centrum poskytne všetkým bikerom možnosti zvyšovania si jazdných zručností, formou 
prejazdu umelých prekážok s opakovaním v relatívne bezpečnom prostredí, keď následne vie cyklista 
takto získané zručnosti preniesť do jazdy v teréne, čo zvýši jeho bezpečnosť i pôžitok z jazdy v teréne. 
 

Popis projektu: 
Drevená pumptracková dráha v celkovej dĺžke 50m zvýši možnosti jazdenia v areáli Pumptracku 
Laskomer, kde je mnohokrát vysoká vyťaženosť existujúceho hlineného pumptracku a nie je dostatok 
času a priestoru na jazdenie pre všetky vekové a výkonnostné skupiny. Drevený pumptrack by mal byť 
prioritne zameraný na najmladšiu vekovú skupinu a jazdcov začiatočníkov/najmenšie deti, kde by si 
táto skupina mohla v kľude jazdiť a získavať skúsenosti a zručnosti v jazde pod drobnohľadom rodičov, 
ktorí by nemuseli pobehovať za ratolesťami po dráhe. Tým by sa vytvoril väčší a hlavne bezpečnejší 
priestor pre obe skupiny jazdcov. Taktiež mobilná konštrukcia dreveného pumptracku by umožňovala 
jeho použitie i na iných miestach v rámci iných športových akcií, kde by bol záujem o prezentáciu jazdy 
na pumptracku, medzi širokou verejnosťou. Skill centrum by zas horským cyklistom poskytlo miesto na 
relatívne bezpečný tréning pre zlepšovanie ich jazdeckých zručností a návykov formou prekonávania 
umelých prekážok, ktoré zvyšujú jazdcovu sebadôveru v prekonávaní prekážok. Taktiež zvyšujú 
jazdcovu stabilitu i sebadôveru v náročnejších situáciách. Takto získane skúsenosti a návyky vie jazdec 
veľmi dobre využiť pri jazde v reálnom teréne, čo mu prináša bezpečnejšiu a sebaistejšiu jazdu a 
správne reakcie na terénne prekážky, ktoré ho v teréne môžu prekvapiť. 
 

Časový harmonogram aktivít:  
Realizácia projektu nie vo väčšej miere viazaná na počasie, pretože hlavná časť realizácie sa odohráva 
v dielni. Celkovú realizáciu projektu odhadujeme na 1 mesiac. Presný termín realizácie nevieme 
aktuálne potvrdiť, pretože bude závisieť od časových možností zhotoviteľa dreveného pumptracku, 
ktorý nám bude termín vedieť potvrdiť až na základe toho, či sa projekt bude realizovať. Ale realizáciu 
by sme chceli urobiť čo najskôr ako to bude možné, aby sa pumptrack a skill centrum mohli využívať 
čo najskôr. 
 
Miesto realizácie projektu: 
Areál Pumptrack Laskomer 
 
 
 
 
 
 
 



Rozpočet projektu: 

Kvantifikácia položiek 

Druh položky: Suma v €: 

1. zhotovenie drevenej konštrukcie pumptracku a skill centra, montáž, povrchová 
úprava, doprava hotových konštrukcií 

3405 

2. drevo na konštrukciu pumptracku a niektorých prvkov skill centra cca 5m3 dosiek a 
hranolov 

2100 

3. spojovací materiál – skrutky, klince, kotviace a spojovacie prvky 600 

4. ošetrenie povrchu drevených konštrukcií – náter proti drevokazným škodcom, 
moridlo, povrchový ochranný lak 

700 

5. ost. – prípravné práce, úprava podložia, doprava reziva a kameňov a iné 500 

Celkový rozpočet projektu v €: 7305 

 
Dobrovoľnícka činnosť navrhovateľa: 
Počítame s pomocnými prácami dobrovoľníkov, hlavne pri realizácii skill centra. Odhadovaný objem 
dobrovoľníckej činnosti v rozsahu 30-50 hodín 
 

Informácia o prínose:  
Prínosom projektu bude jednoznačne zvýšenie možností jazdenia na pumptracku, hlavne pre 
najmladšiu vekovú skupinu, pre ktorú je veľký pumptrack ešte náročný. Taktiež zvýšenie bezpečnosti 
tejto skupiny a záujmu o šport a voľnočasové aktivity najmladších. Celkovo očakávame zvýšený záujem 
zo strany detí, ale i rodičov. 
 
Udržateľnosť projektu: 
Projekt sám o sebe je takmer bez údržbový, teda aj dlhodobo udržateľný. Realizácia dreveného 
pumptracku i skill centra bude robená s výhľadom životnosti všetkých prvkov minimálne na časové 
obdobie 7-10 rokov. Mobilná konštrukcia umožní drevený pumptrack na zimu skladovať mimo vplyvu 
živlov a tým predĺžiť životnosť na maximum, prípadne ho umiestniť v objekte (ak by sa takáto možnosť 
našla) kde by mohol poskytnúť celoročné možnosti jazdenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PRÍLOHY: 
 
Ukážka približnej štruktúry pumptracku. Náš zámer je ale o niečo väčšieho charakteru cca 25x7m 
 

 
 
 
Ukážka konštrukcie dreveného pumptracku 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ukážka príkladu rôznych prekážok skill parku 
 

 
 
 
 
 
 


